# 2021新学期第一天

希望盖城校区暨大十一年级 李洳蘅 指导老师: 邢向慧

我,被妈妈叫醒了。我这才意识 离课程的网课链接提前发给了同 到,今天是2021年中文学校新学 ,期的第一天。我一骨碌地从床上 ,跳下来,做了个深呼吸,哎,得赶紧 为新学期的第一节中文课做些准 备了。

整理完课桌,打开邮箱,我收

周六的清晨,正在睡梦中的 邢老师用邮件把新学期中文远距

学校盖城校区十一年级的春季授 课日历 (i-Calendar)。 i-Calendar 这款苹果软件真是个好东西,不仅 可以通过电子邮件发送会议请求 5分钟,点击了课程链接,输入密 能坐在中文学校的教室里上课,但 大家充实而美好地度过2021年的 到了邢老师的新年第一封邮件。 和任务,收件人也可以用这个格式

回应发件人和接受请求。

方式,我用它把本学期中文课的上 学们再次相聚,两个小时课程的学 老师的邮件里还有希望中文 课日期和时间都储存在电脑日历 上,很方便。

午餐后,我预先准备好了中文 课本和上课时用的笔记本。提前 们暂时不能在真实的空间见面,不

马上就看到了尊敬的邢老师和同 i-Calendar对我来说是个新的 学们。新年后第一次课,我和同 习,在阅读和交流间不知不觉很快 就结束了。

码,登录后,加入Zoom空间教室,现代科学技术的运用,解决了这个每一个星期六。

难题。大家可以一键快速加入网 络在线的高清视屏课程,我们坐在 家里也可以轻松愉快地和老师面 对面地视讯上课,讨论。

新学期的第一天,有点紧张, 受新冠疫情的影响,我和同学 有点忙碌。可是,没有中文学校的 星期六,怎能叫星期六呢?愿我们

### 环绕在科学奥林匹克竞赛中的爱

希望西城校区七年级 郑畅 指导老师 顾晶

那是去年学校刚开学不久,我 没有休息。 收到学校发来的信。内容是数学 和科学的奥林匹克学习班的通 知。我对科学奥林匹克比较感兴 趣,跟爸爸商量之后就报名了。

爸爸每周接送我去同学家里, 这次的奥林匹克爸爸做解剖学辅 导员。每周一我的同伴来到我的 家里,爸爸给我们找了复习材料, 打印好,帮我们讲解问题,并且教 了我们很多新知识。爸爸的帮助 让我感受到他心里对我的关心和 爱护

时间过得很快,没有多久就要 参加区域竞赛了。比赛这天下着 雨,我和爸爸很早就出发了。八点 钟开始比赛,路上需要开车一个半 小时才能到,一路上,爸爸为了让 费。谢谢您的支持,我会继续努力!

说起心中有爱,让我回忆起许 我多睡一会儿,他一直盯着时间, 多往事,记忆中一件最难忘的事情 提前十分钟才叫醒我。我知道爸 是爸爸陪我参加科学奥林匹克比 爸起那么早特别辛苦,但是为了我 们能准时到达比赛场地,他一路都

> 比赛的时候,家长要在外面 上半轮比赛结束,我去找爸 爸,看到爸爸还是没休息,在车里 面做自己的工作。因为中午休息 的时间很短,我和爸爸在车里解决 了午饭。爸爸让我在车里躺着闭 上眼睛休息了一会。时间到了爸 爸叫我。下半场比赛结束已经是 下午四点了,这时我看到爸爸已经 在门口等我了。想着爸爸花了整 整一天的时间在外面等我,我心里 感到酸酸的.....

比赛结果的通知收到了,我们 的比赛成绩是第十五名,取得了进 入全美奥林匹克州赛资格,我兴奋 极了!爸爸,您的时间辛苦没有白

# 人生路上伴我行

希望赫城校区十年级 刘程程



很多人都会有自己的爱好。 我最喜欢的还是拉小提琴。

我四岁时,有一天在车里,我 听到广播里小提琴声, 我一下子就 爱上了小提琴。于是,我就告诉妈 妈我想学小提琴。妈妈很快就同 意了。就这样,我开始正式上小提 琴课!

曲调很难拉准。 我必须特别仔 细,练习很多遍 才会通顺。如果 我参加比赛的 话,通常还需要 钢琴伴奏。很多 时候我只有一两 次彩排的机会, 所以我就更需要

好好准备了! 所有的曲子我都必 须背下来,独奏表演的时候是不能 看乐谱的。有一些曲子很长,所以 背谱我需要花很多的时间和精 力。不过,在克服这些困难当中, 我领略到了音乐的美,体会到了努 力和毅力的珍贵!

我喜欢拉小提琴,不仅因为它 学琴练琴的路上,并不是一帆 的声音非常好听,更因为在乐曲 风顺,不因为我喜欢而变得容易。中,可以感受到各种各样的情感。

很多困难需要我 比如巴赫的 D 大调嘉禾舞曲,音乐 去面对,有的时 开始的时候很高兴和欢快。中间 候乐谱很复杂, 让人感到生气和害怕,最后是一个 由颤音表达的很强大的结尾。小 提琴还可以模仿动物和自然界的 各种声音,比如维瓦尔第(Vivaldi) 的《四季》。小提琴的美妙琴声深 深地吸引了我,我从来都不觉得练 习小提琴无聊,反而是一种享

> 一晃八年过去了,我现在已经 上中学了。学校的作业越来越多, 但是我对小提琴的热情却越来越 高! 我每天依然努力练琴。功夫 不负有心人! 2020年3月,在佛罗 里达州的奥兰多举办的美国交响 乐团节上,我所在的美国青少年爱 乐乐团勇夺初中组全国冠军! 平 时在节假日里,我会在图书馆给小 朋友拉琴,或者在老人院里给爷爷 奶奶们拉琴。我希望有一天能在 舞台上,带着我的小提琴,把更美 妙的音乐带给更多的人!

# 人生路上的莎想

希望西城校区七年级 谭圆圆 指导老师 杭铭

乎是不可能在这样一个具有挑战 性的工作中感到无聊的。另外,老 师也从学生的身上进行反向学 习。当我成为一名教师,我永远不 会对我的工作感到厌倦。我想对 学生的作业富有创造力。不想让 作业太无聊,而希望它有趣而有意

我也一直在网上学校学习,所 以我知道如何处理计算机在教学 中出现的问题。我在学校做助教, 当学生不理解课堂讲述的内容时, 我被要求帮助辅导有问题的同学 完成功课。在英文学校里,我已经

我人生路上希望成为一名教 给一年级学生读书,并帮助他们理 师,因为我想帮助孩子们变得更聪 解诗歌和阅读的内容。这是我经 明和更负责任。如果你是老师,几 历的一点点教学实践,我深知仍然 有很长的路要走,希望能帮助学生 变得更加成熟,老师所做的一切都 会给学生留下长久记忆。

作为一名教师,我也会在工作 中留下很多很好的,有趣的,独特 的美好的回忆。我会记住学生们 做的所有有趣的,可笑的点点滴 滴,他们提出的问题以及他们写的 故事。作为一名教师我会与我的 家人,我亲密的朋友分享这些记

成为一名老师,这是我人生中 最大的目标之一,因为这是一项创 造性的工作。

# 良师益友---人生路上伴我行

人生路上饱含着酸甜苦辣、喜 怒哀乐。走在这条路上我们会遇 着我们前行。 到形形色色的人,有些人会成为我



希望西城校区八年级 赵可轩 们的良师益友,在人生道路上陪伴

记得在我三年级的时候,班上 来了一个叫吴艾琳的同学。我们 两个的名字发音很像,老师和同学 经常叫错。我和艾琳有很多相同 的兴趣,都特别喜欢读书,慢慢的 我们成为了朋友。我们经常为书 里的人物,争论得面红耳赤。虽然 我们有时候也会因为不同意见争 吵,有冲突,但我们非常高兴在人 生路上遇到彼此,成为好朋友。

在人生路上,我们不仅会交到 好朋友,还会遇到良师。在我上六 年级的时候,教数学的黄老师非常 幽默,他可以把每道题讲得生动有 趣,直到现在数学都是我最喜欢的

课程。每个星期黄老师都会找到 一些有意思的题给我,我们一起在 网上讨论。黄老师给我打开了一 扇通往数学的大门,让我发现了数 字的美妙。

要说人生路上,我一定要提一 下我的三个网友。我和他们在去 年的一个数学夏令营认识的。夏 令营结束后,我们一起组织了一个 网上数学兴趣小组,我们常常一起 讨论数学题。几个星期前我们参 加了一个初中生的数学比赛,全国 有300多个队参加,我们拿了团队 总分第一,那个星期六的晚上我们 兴奋不已,隔着网络,我们高声地 庆祝。我一定会好好珍惜在我人 生路上的这段友谊。

## 读苏轼题西林壁有感

希望赫城十年级 许佳佳



苏轼的《题西林壁》形象地描 绘了庐山的秀美。这首诗让我们 知道横看庐山是崇山峻岭,连绵不 绝。而侧看庐山,则峰峦起伏,奇 峰突起。无论从远处和近处,不同 的方位看庐山,所看到的山色和气 势又不相同。作者似乎看不清它 的真面目,因为他处在山峰之中。 也就是说,只有远离庐山,跳出庐 山的遮挡,才能全面看清庐山的真

这首诗表面是写山,同时也说 明了一个深刻的道理,由于人们所

处的地位不同,看问题的出发点不 同,对事物的认识会有一定的偏 差;人们看待事物有不同的角度, 所以得出的结论也不同。如果要 认识事物的真相和全貌,必须超越 局限的范围,既要横看也要侧观, 才能避免以偏概全的错误。我想 诗人除了让人们观赏庐山山峰的 秀美,又含蓄地讲出来很深的人生 哲理,所谓当局者迷。

可以拿红包,吃大餐,看春节晚 会。在大华府地区,每年都会举办 春节晚会。在春节晚会,会有各种 各样的小吃。有一次,我去参加了 马里兰小吃庙会,有各种各样的中 国小吃。庙会有许多中国人,还有 的日子。一年中的传统中国节日 春节可以拿红包,家里人都会给红 中国文化。

包。我拿了红包,这些钱我想去读 大学当学费和以后回中国去旅 行。春节是一年新的年和开始,朋 友和家人要互相祝福和互相说新 年好

我希望今后每年中国的春节 美国的学校也放假,这样我就有更 多的时间和家人和朋友庆祝春节,

#### 哥哥的婚礼

希望盖城校区 马立平七年级 指导老师:王丹

哥哥的婚礼给我留下了难忘 惹眼。我们给他俩和大家照了很 的印象,那是一场特别的中式婚 礼。这是我第一次参加婚礼,我感 到好稀奇好热闹,在那里我看到了 很多我认识和不认识的亲戚朋友。

我哥哥的婚礼举办了两次。 第一次中式婚礼是办给男方的亲 戚朋友的,另外一个西式婚礼是办 给女方的亲戚朋友的。分别在两 个不同的时间和地点举行。记得 是2018年8月5日,在一个中餐馆 举行的中式婚礼。我的父母特别 从纽约聘请了婚礼主持人和DJ合 唱团举办的。我还记得我们一边 吃着各种海鲜和美味佳肴,一边听 着亲戚朋友一个接一个地上台唱 歌。那天晚上大家边唱歌边跳舞, 说说笑笑,热热闹闹地。哥哥和嫂 嫂都穿着中式婚礼服装,特别好看 我永久的回忆!

多合影。

第二次婚礼酒席是2020年9 月8日,是在一个叫"Stone Manor Country Club"的地方举行。那是 在一大片宽阔的绿油油的草地上, 中间有一个白色的大庄园,为嫂子 的西式婚礼就是在这里面办的。 这个酒席比上一个更花俏。哥哥 和嫂子为了给我们大家一个惊喜, 特意学了一种舞蹈,参加婚礼的家 人和朋友们不停地为他们鼓掌叫 好!婚礼结束后我们全家还在大 庄园里住了一晚,并且第二天早上 还享用了一个非常丰盛的的早餐。

两场婚礼场面截然不同,但又 都是那么隆重热闹,神奇庄重。这 两场婚礼给我的印象太深了,成为

希望泰城校区 中文学分考班 胡景淳 指导教师: 王珊

春节是一个中国的节日,在每 年的二到三月中和每次是不一样 中,春节是我最喜欢的日子。 春节是我最喜欢的日子,因为

很多喜欢中国文化的美国人。在 让全世界更多人知道春节和热爱